

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI U002

Cechy produktu:

• Materiał: ocet bambusowy; ocet drzewny; turmalin, liść loquat, dokudami, chitosan, witamina C

Obsługa:

Przyklej plastry na obie stopy na ok. 6-8 godzin na noc. Stosuj kurację przez okres 2 tygodni. Następnie kontynuuj kurację przyklejając plastry na stopy raz na tydzień.

Ostrzeżenia:

Produkt nie jest lekiem, wyrobem medycznym, suplementem diety. Produkt nie może zastępować diagnostyki i leczenia jakichkolwiek chorób. Produkt przeznaczony do użytku zewnętrznego. Produkt przeznaczony do jednorazowego użytku. Po jednorazowym użyciu, wyrzuć plaster. Nie należy stosować w okresie ciąży i karmienia. Nie należy stosować u dzieci. Nie stosować w przypadku uczulenia na którykolwiek ze składników. Nie należy przyklejać produktu na otwarte rany, błony śluzowe. Nie należy przyklejać produktu wokół oczu. Nie należy przyklejać na wilgotną i tłustą skórę. Produkt należy przyklejać na suchą, oczyszczoną skórę. Przechowuj produkt w suchym, chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego działania promieni słonecznych. Nie należy używać zanieczyszczonego produktu. Utrzymuj produkt w czystości. Nie zanurzaj w wodzie. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń produkt przed dziećmi i osobami z niepełnosprawnością ruchową i umysłową.

Importer: Reto MB Sp. z oo, ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polska

EN: USER'S MANUAL U002

Product features:

• Material: bamboo vinegar; wood vinegar; tourmaline, loquat leaf, dokudami, chitosan, vitamin C

Service:

Apply the patches to both feet for about 6-8 hours overnight. Use the treatment for 2 weeks. Then continue the treatment by applying patches to your feet once a week.

Warnings:

The product is not a medicine, medical device or dietary supplement. The product cannot replace the diagnosis and treatment of any diseases. The product is intended for external use. The product is intended for single use. After one use, throw away the patch. Do not use during pregnancy and breastfeeding. Should not be used in children. Do not use if you are allergic to any of the ingredients. Do not apply the product to open wounds or mucous membranes. Do not stick the product around the eyes. Do not stick on damp and oily skin. The product should be applied to dry, cleansed skin. Store the product in a dry, cool place, away from direct sunlight. Do not use a contaminated product. Keep the product clean. Do not immerse in water. Use the product as intended. The product is not a toy. Protect the product from children and people with physical and mental disabilities.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U002

Vlastnosti produktu:

• Materiál: bambusový ocet; dřevěný ocet; turmalin, list mišpule, dokudami, chitosan, vitamin C

Service:

Aplikujte náplasti na obě nohy po dobu asi 6-8 hodin přes noc. Kúru používejte po dobu 2 týdnů. Poté pokračujte v léčbě aplikací náplasti na nohy jednou týdně.

Upozornění:

Výrobek není lékem, zdravotnickým prostředkem ani doplňkem stravy. Přípravek nemůže nahradit diagnostiku a léčbu jakýchkoli onemocnění. Výrobek je určen pro vnější použití. Výrobek je určen k jednorázovému použití. Po jednom použití náplast vyhodte. Nepoužívat během těhotenství a kojení. Neměly by být používány u dětí. Nepoužívejte, pokud jste alergičtí na některou ze složek. Neaplikujte přípravek na otevřené rány nebo sliznice. Nelepte produkt kolem očí. Nelepte na vlhkou a mastnou pokožku. Produkt by měl být aplikován na suchou, vyčištěnou pokožku. Výrobek skladujte na suchém, chladném místě, mimo dosah přímého slunečního záření. Nepoužívejte kontaminovaný výrobek. Udržujte výrobek čistý. Neponořujte do vody. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Chraňte výrobek před dětmi a osobami s tělesným a mentálním postižením.

Dovozce: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION U002

Caractéristiques du produit:

• Matériel : vinaigre de bambou ; vinaigre de bois; tourmaline, feuille de nêfle, dokudami, chitosane, vitamine C

Service:

Appliquez les patchs sur les deux pieds pendant environ 6 à 8 heures pendant la nuit. Utilisez le traitement pendant 2 semaines. Continuez ensuite le traitement en appliquant des patchs sur vos pieds une fois par semaine.

Avertissements:

Le produit n'est pas un médicament, un dispositif médical ou un complément alimentaire. Le produit ne peut remplacer le diagnostic et le traitement d'aucune maladie. Le produit est destiné à un usage externe. Le produit est destiné à un usage unique. Après une utilisation, jetez le patch. Ne pas utiliser pendant la grossesse et l'allaitement. Ne doit pas être utilisé chez les enfants. Ne pas utiliser si vous êtes allergique à l'un des ingrédients. Ne pas appliquer le produit sur des plaies ouvertes ou sur des muqueuses. Ne collez pas le produit autour des yeux. Ne pas coller sur une peau humide et grasse. Le produit doit être appliqué sur une peau sèche et nettoyée. Conservez le produit dans un endroit sec et frais, à l'abri de la lumière directe du soleil. Ne pas utiliser de produit contaminé. Gardez le produit propre. Ne pas plonger dans l'eau. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Protégez le produit des enfants et des personnes handicapées physiques et mentales.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO U002

Características del producto:

• Material: vinagre de bambú; vinagre de madera; turmalina, hoja de níspero, dokudami, quitosano, vitamina C

Servicio:

Aplique los parches en ambos pies durante aproximadamente 6 a 8 horas durante la noche. Utilice el tratamiento durante 2 semanas. Luego continúe el tratamiento aplicando parches en tus pies una vez por semana.

Advertencias:

El producto no es un medicamento, dispositivo médico ni suplemento dietético. El producto no puede sustituir el diagnóstico y tratamiento de ninguna enfermedad. El producto está destinado a uso externo. El producto está destinado a un solo uso. Después de un uso, deseché el parche. No utilizar durante el embarazo y la lactancia. No debe usarse en niños. No lo use si es alérgico a alguno de los ingredientes. No aplicar el producto sobre heridas abiertas o mucosas. No pegue el producto alrededor de los ojos. No pegar sobre la piel húmeda y grasa. El producto debe aplicarse sobre la piel limpia y seca. Guarde el producto en un lugar fresco y seco, alejado de la luz solar directa. No utilice un producto contaminado. Mantenga el producto limpio. No sumergir en agua. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete. Proteja el producto de niños y personas con discapacidad física y mental.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING U002

Producteigenschappen:

• Materiaal: bamboeazijn; houtazijn; toermalijn, loquatblad, dokudami, chitosan, vitamine C

Dienst:

Breng de pleisters gedurende een nacht ongeveer 6-8 uur op beide voeten aan. Gebruik de behandeling gedurende 2 weken. Zet de behandeling vervolgens voort door één keer per week pleisters op uw voeten aan te brengen.

Waarschuwingen:

Het product is geen medicijn, medisch hulpmiddel of voedingssupplement. Het product kan de diagnose en behandeling van ziekten niet vervangen. Het product is bedoeld voor uitwendig gebruik. Het product is bedoeld voor eenmalig gebruik. Na één keer gebruik gooit u de pleister weg. Niet gebruiken tijdens zwangerschap en borstvoeding. Mag niet bij kinderen worden gebruikt. Niet gebruiken als u allergisch bent voor één van de ingrediënten. Breng het product niet aan op open wonden of slijmvliezen. Plak het product niet rond de ogen. Niet op een vochtige en vette huid plakken. Het product moet worden aangebracht op een droge, gereinigde huid. Bewaar het product op een droge, koele plaats, uit de buurt van direct zonlicht. Gebruik geen besmet product. Houd het product schoon. Niet onderdompelen in water. Gebruik het product zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Bescherm het product tegen kinderen en mensen met lichamelijke en geestelijke handicaps.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH U002

Produktmerkmale:

• Material: Bambusessig; Holzessig; Turmalin, Wollmispelblatt, Dokudami, Chitosan, Vitamin C

Service:

Tragen Sie die Pflaster über Nacht etwa 6–8 Stunden lang auf beide Füße auf. Wenden Sie die Behandlung 2 Wochen lang an. Anschließend setzen Sie die Behandlung fort, indem Sie einmal pro Woche Pflaster auf Ihre Füße auftragen.

Warnungen:

Das Produkt ist kein Arzneimittel, Medizinprodukt oder Nahrungsergänzungsmittel. Das Produkt kann die Diagnose und Behandlung etwaiger Krankheiten nicht ersetzen. Das Produkt ist zur äußerlichen Anwendung bestimmt. Das Produkt ist für den einmaligen Gebrauch bestimmt. Werfen Sie das Pflaster nach einmaligem Gebrauch weg. Nicht während der Schwangerschaft und Stillzeit anwenden. Sollte nicht bei Kindern angewendet werden. Nicht verwenden, wenn Sie gegen einen der Inhaltsstoffe allergisch sind. Tragen Sie das Produkt nicht auf offene Wunden oder Schleimhäute auf. Kleben Sie das Produkt nicht um die Augen herum. Nicht auf feuchte und fettige Haut kleben. Das Produkt sollte auf die trockene, gereinigte Haut aufgetragen werden. Lagern Sie das Produkt an einem trockenen, kühlen Ort, geschützt vor direkter Sonneneinstrahlung. Verwenden Sie kein kontaminiertes Produkt. Halten Sie das Produkt sauber. Nicht in Wasser tauchen. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Schützen Sie das Produkt vor Kindern und Menschen mit körperlichen und geistigen Behinderungen.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATELSKÁ PŘÍRUČKA U002

Vlastnosti produktu:

• Materiál: bambusový ocot; dřevěný ocot; turmalín, mišpulevý list, dokudami, chitosan, vitamin C

servis:

Aplikujte náplasti na obě nohy na přibližně 6-8 hodin cez noc. Kúru používaťe 2 týždne. Potom pokračujte v liečbe aplikáciou náplasti na nohy raz týždenne.

varovania:

Výrobok nie je liek, zdravotnícka pomôcka ani doplnok stravy. Produkt nemôže nahradit diagnostiku a liečbu akýchkoľvek chorôb. Výrobok je určený na vonkajšie použitie. Výrobok je určený na jednorazové použitie. Po jednom použití náplast vyhodte. Neužívať počas tehotenstva a dojčenia. Nesmie sa používať u detí. Neužívajte, ak ste alergický na niektorú zo zložiek. Prípravok neaplikujte na otvorené rany alebo sliznice. Nelepte produkt okolo očí. Nelepte na vlhkú a mastnú pokožku. Produkt sa má aplikovať na suchú, očistenú pokožku. Výrobok skladujte na suchom a chladnom mieste, mimo dosahu priameho slnečného žiarenia. Nepoužívajte kontaminovaný výrobok. Udržujte výrobok v čistote. Neponárajte do vody. Výrobok používajte podľa určenia. Výrobok nie je hračka. Chraňte výrobok pred deťmi a osobami s telesným a mentálnym postihnutím.

Dovozca: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

SV: ANVÄNDARHANDBOK U002

Produktfunktioner:

• Material: bambuvinäger; trävinäger; turmalin, loquat leaf, dokudami, kitosan, vitamin C

Service:

Applicera plåstren på båda fötterna i cirka 6-8 timmar över natten. Använd behandlingen i 2 veckor. Fortsätt sedan behandlingen genom att applicera plåster på dina fötter en gång i veckan.

Varningar:

Produkten är inte ett läkemedel, medicinteknisk produkt eller kosttillskott. Produkten kan inte ersätta diagnos och behandling av några sjukdomar. Produkten är avsedd för extern användning. Produkten är avsedd för engångsbruk. Kasta plåstret efter en användning. Använd inte under graviditet och amning. Bör inte användas till barn. Använd inte om du är allergisk mot någon av ingredienserna. Applicera inte produkten på öppna sår eller slemhinnor. Stick inte produkten runt ögonen. Fäst inte på fuktig och fet hud. Produkten ska appliceras på torr, rengjord hud. Förvara produkten på en torr, sval plats, borta från direkt solljus. Använd inte en kontaminerad produkt. Håll produkten ren. Sänk inte ned i vatten. Använd produkten som avsett. Produkten är inte en leksak. Skydda produkten från barn och personer med fysiska och psykiska funktionshinder.

Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE U002

Caratteristiche del prodotto:

• Materiale: aceto di bambù; aceto di legno; tormalina, foglia di nespolo, dokudami, chitosano, vitamina C

Servizio:

Applicare i cerotti su entrambi i piedi per circa 6-8 ore durante la notte. Utilizzare il trattamento per 2 settimane. Proseguire poi il trattamento applicando i cerotti sui piedi una volta alla settimana.

Avvertenze:

Il prodotto non è un medicinale, un dispositivo medico o un integratore alimentare. Il prodotto non può sostituire la diagnosi e il trattamento di eventuali malattie. Il prodotto è destinato ad uso esterno. Il prodotto è destinato ad un uso singolo. Dopo un utilizzo, buttare via il cerotto. Non usare durante la gravidanza e l'allattamento. Non dovrebbe essere usato nei bambini. Non utilizzare se si è allergici a uno qualsiasi degli ingredienti. Non applicare il prodotto su ferite aperte o mucose. Non attaccare il prodotto intorno agli occhi. Non attaccare sulla pelle umida e grassa. Il prodotto deve essere applicato sulla pelle asciutta e pulita. Conservare il prodotto in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare diretta. Non utilizzare un prodotto contaminato. Mantenere il prodotto pulito. Non immergere in acqua. Utilizzare il prodotto come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Proteggere il prodotto dalla portata dei bambini e delle persone con disabilità fisiche e mentali.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia